

香港交易及結算所有限公司，香港聯合交易所有限公司及香港中央結算有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## GLORIOUS SUN ENTERPRISES LIMITED

### 旭日企業有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：393)

#### 更改每手買賣單位

茲提述本公司刊發日期為二零一六年三月二十九日的公告及刊發日期為二零一六年四月十五日之供股章程，內容有關(其中包括)建議按每持有兩股現有股份可獲發一股供股股份的基準以每股供股股份0.90港元的價格進行供股(「該供股章程」)。除文義另有所指外，本公告所採用的詞彙與該供股章程所採用者具有相同涵義。

董事局宣佈，於聯交所買賣的股份買賣單位自二零一六年五月十六日(星期一)起將會由每手2,000股股份更改為每手4,000股股份。

於最後實際可行日期，股份以每手買賣單位2,000股在聯交所買賣。按股份於最後實際可行日期的每股收市價0.95港元(相等於理論除權價每股約0.93港元)計算，於配發及發行供股股份後及根據此理論除權價計算，估計每手買賣單位2,000股股份的價值約為1,860港元。現建議在供股生效後，本公司股份的買賣單位應由每手2,000股改為每手4,000股，據此，估計每手股份買賣單位的市值將約為3,720港元(按股份於最後實際可行日期的理論除權價每股約0.93港元計算)。董事局認為，更改每手買賣單位將會提高每手股份買賣單位的價值，同時亦減少本公司股東及投資者日後就此所產生的交易及登記成本。

建議更改每手買賣單位須待供股在各方面成為無條件及供股完成後，方可作實。

為方便買賣因更改股份的每手買賣單位而產生的碎股(如有)，本公司已委聘華信證券有限公司按盡最大努力的基準，在市場上為擬購入碎股(即少於4,000股股份)以湊足一手完整的4,000股股份買賣單位的股東或擬出售彼等所持的碎股的股東提供對盤服務。碎股的持有人如擬採用此買賣服務以出售或湊足彼等所持的碎股，應於二零一六年五月十六日(星期一)上午九時正至二零一六年六月八日(星期三)下午四時正(包括首尾兩天)期間內，聯絡華信證券有限公司(地址為香港德輔道中252號東協商業大廈12樓)黃良雲先生(電話號碼(852) 2850 7822)。

務請持有少於4,000股股份之股份持有人留意，不能確保碎股的買賣必定能夠成功對盤，此事將按盡最大努力基準辦理。股東如對上述安排有任何疑問，務請自行諮詢本身的專業顧問的意見。

### 預期時間表

更改股份每手買賣單位的預期時間表載列如下，全部時間及日期均指香港本地時間及日期：

於原有櫃台以每手買賣單位2,000股股份

買賣股份的最後日期 ..... 二零一六年五月十三日(星期五)

指定股票經紀按盡最大努力基準開始在市場提供 二零一六年五月十六日(星期一)  
零碎股份的對盤服務 上午九時正

以每手2,000股股份為買賣單位的現有

股票免費換領以每手4,000股股份為買賣

單位的新股票的首日 ..... 二零一六年五月十六日(星期一)

每手買賣單位由2,000股股份更改為

4,000股股份的生效日期 ..... 二零一六年五月十六日(星期一)

指定股票經紀提供零碎股份對盤服務 ..... 二零一六年六月八日(星期三)  
的最後日期及時間 下午四時正

以每手2,000股股份為買賣單位的現有股票

免費換領以每手4,000股股份為買賣單位的

新股票的最後日期 ..... 二零一六年六月十三日(星期一)

## 換領新股票

股東可於二零一六年五月十六日(星期一)上午九時正至二零一六年六月十三日(星期一)下午四時三十分(包括首尾兩日)期間內，向本公司香港股份過戶登記分處香港中央證券登記有限公司(地址為香港灣仔皇后大道東183號合和中心17樓1712-1716號舖)遞交每手2,000股股份為買賣單位的現有股票，以免費換領以每手4,000股股份為買賣單位的新股票。於有關期間屆滿後，現有股票僅會在就每張已發行的4,000股股份買賣單位的新股票或每張已遞交現有股票(以所涉及股票數目較高者為準)支付費用2.5港元(或聯交所可能不時規定的有關金額)方會獲接納換領。預期股東可於彼等各自就換領一事而向股份過戶登記分處交付現有股票後10個營業日之內從股份過戶登記分處領取新股票。

自二零一六年五月十六日(星期一)起，任何新股份將以每手4,000股股份為買賣單位發行(除碎股或股份過戶登記分處另有指示者除外)。所有現有的每手2,000股股份買賣單位的股票將會繼續為有關股份的所有權憑證，並有效作轉讓、買賣、交付及結算用途。

承董事局命

楊釗博士

(銀紫荊星章 太平紳士)

董事長

香港，二零一六年四月十五日

於本公告日期，本公司之董事為：

執行董事：

楊釗博士 銀紫荊星章 太平紳士、楊勳先生、鮑仕基先生、  
許宗盛先生 銀紫荊星章 榮譽勳章 太平紳士、張慧儀女士及陳永根先生

獨立非執行董事：

劉漢銓先生 金紫荊星章 太平紳士、鍾瑞明博士 金紫荊星章 太平紳士、  
王敏剛先生 銅紫荊星章 太平紳士及林家禮博士